

刘烨获封金爵奖影帝

又回到真正做演员的感觉

昨晚,第19届上海国际电影节金爵奖颁奖典礼在上海大剧院举行,刘烨凭借电影《追凶者也》勇夺最佳男演员奖。最佳影片由《德兰》获得,刘杰导演的这部电影故事设定在1984年,讲述了当时的一个汉人进入藏人族群里,被当时生活的文化习惯震撼的经历。藤山直美凭借《团地》夺得最佳女演员。 星报综合

刘烨获奖词感谢家人 眼含泪花

刘烨说,因为去年《烈日灼心》得了奖,他原本没抱太大希望,没想到特别意外,又给了奖,感谢评委会。刘烨这些年多演商业片,距离上次得奖已经很多年了。“因为这些年电影市场的变化,碰到像曹保平这样一个把电影当纯真理想的导演不容易,又回到了几十年前塑造人物的状态,又回到真真正正做演员的感觉。有一句话现在讲有点土,就是电影的艺术追求,曹导一直在管这个。当然,我的盛世美颜也起了作用(玩笑)。”这也是曹保平导演继去年《烈日灼心》拿下“三黄蛋”后,为金爵奖输送的第四位影帝。

刘烨还透露,不能来到现场的家人也在家里一起期待今晚的结果,“感谢我生命中的女人,我妈、我老婆、我女儿让我在日常生活中有一个恬静的心态,让我的生活达到平衡。我太太所有活动都取消了,待在电视机前等结果,我孩子肯定很兴奋。”因为当天正值父亲节,又恰逢喜事,刘烨表示,“孩子逢年过节都会给我画画,这次也不例外,我明天会用奖杯跟她们交换。”

《德兰》档期依然未定

获得金爵奖最佳影片的《德兰》则是“获奖专业户”的导演刘杰再次出山的力作,值得一提的是,《德兰》也是刘杰在自己备受好评的《马背上的法庭》和《碧罗雪山》之后,第三次在云南藏区取景拍摄的电影,其故事背景被设定在了1984年的西藏,所以如何还原出藏区的时代感也是影片的一大看点。《德兰》的男主角由实力派小生董子健出演,影片讲述的则是董子健饰演的汉人在进入到藏族一夫多妻的社会族群中,被那里生活的文化习惯所影响的经历,“德兰”则是德姬饰演的女主角的名字。

虽然获奖,但略显尴尬的是文艺气息浓厚的《德兰》目前依然尚未定档,刘杰在台上也表示,“很希望影片能上映,但是我知道它很困难。”不过刘杰也还是不忘推介自己的另一部新片《捉迷藏》,“我也在做商业电影的尝试,接下来我有部新片《捉迷藏》,由大明星霍建华主演,9月15日上映,希望大家能去支持。”

上影快讯

新片《双生》入戏太深 刘昊然拍完生了场大病

悬疑青春爱情电影《双生》分为中日韩三个版本,三国主演均为“当红新生代演员”,日前刘昊然、陈都灵、赵芮、延俊锡、金赛纶、萩原实里、成田凌三国阵容现身在上海的发布会。刚从“唐人街”归来独挑大梁的“小鲜肉”刘昊然人气高涨,现场粉丝众嗨爆全场。

中国版《双生》由刘昊然、陈都灵、赵芮主演。刘昊然、陈都灵纷纷表示角色的内心戏和情感戏,对他们来说是很

大的挑战,并笑称演的角色“很心累”。拍完之后,男女主角两个人为了跳出戏份,还各自给自己放了一个长假,刘昊然甚至还“生了一场大病”。两人还各自讲述了在拍摄过程中遇到的“惊险”事件,谈话间也不吝赞美之词,表达了对各自专业、敬业态度的肯定,表示拍摄《双生》的合作“很顺利、很愉快”。影片《双生》目前正在紧张的后期制作阶段,将于年内与观众见面,敬请期待。 新文

自曝表白往事 朱亚文表白太直接像约架

《陆垚知马俐》是文章导演的电影处女作,讲述了包贝尔和宋佳一段近30年的“友情不甘,爱情不敢”的恋爱长跑。日前,影片在上海举办了一场“世界上表白最大声的发布会”,主演包贝尔、朱亚文自曝曾经的表白故事。

包贝尔回忆起印象最深刻的一次表白是十几年前上高中的时候,他自评“那个时候年轻冲动形式感强”,于是“在哈尔滨最冷的天气里,我拿着玫瑰花,穿着衬衫,站在女孩家楼下,足足站了两个小时。”本来特别感人的故事,被朱亚文的一句“你的玫瑰花,是拿棉袄换的吗”瞬间破

功。而没穿棉袄的包贝尔等了两个小时就感冒回家了,最终也没能等到女孩,“那时候也没有电话,我本来以为放学的点我穿着衬衫她能注意到我。”

包贝尔表白重形式,朱亚文则直接得多。“一定是不拐弯抹角的,就是递纸条,亲手写言简意赅几个字 I like you,我说你自己看啊。我觉得让别人传纸条特别没面子。”听起来很爷们,但仔细听听,怎么有几分约架的意味?朱亚文还现场重现自己的表白姿势:“就这样眼睛看着眼睛,哎,说你呢!”如此表白被集体吐槽像约架:“人家直接说,你拿回去吧,不想看。” 小黑

奥林匹克日 合肥市千人长跑

星报讯(记者 周卫星)合肥市2016年第30届奥林匹克日长跑于昨日上午在合肥体育中心举行。这也是合肥市第五次承办此项活动。近千名长跑爱好者参与活动,为宣传奥林匹克理念、推动全民健身运动的开展,营造了隆重热烈的迎接奥运会氛围。

活动由安徽省体育局、合肥市体育局承办。省体育局局长高维岭、副局长陈海军,合肥市副市长吴春梅、政协副主席金其武、体育局党组书记贾伟、体育局局长胥青等出席启动仪式,向参跑代表颁发纪念证书、鸣枪发令并为活动领跑。

2016年第30届奥林匹克日活动于6月19日上午在北京、合肥、张家口、承德、天津、海阳、福州、厦门、广州、西宁等10个城市同步启动,社会各界近3万名体育爱好者参加了活动。

安徽运动达人 诸葛村里体验定向赛

星报浙江兰溪专电(记者 江锐)跟着长三角运动休闲体验季一起去酷玩,你们玩嗨了吗?6月18~19日,体验季活动第七站在浙江兰溪进行。来自安徽、浙江、江苏、上海的近200名运动达人,在诸葛八卦村内体验了一种别样的定向趣味赛。

据历史记载,诸葛村整体结构是诸葛亮第27代裔孙诸葛大狮按九宫八卦设计布局的,这种以九宫八卦构思布局的村庄目前在我国的村落中,仅属首例,整个村落以钟池为核心,八条小巷向外辐射,形成内八卦;更为神奇的是村外八座小山环抱整个村落,构成外八卦。

本站体验季活动的第一天,就在村里进行了一场古村定向赛,各种挑战任务的精彩和烧脑程度直逼“跑男”。“以前也参加过很多定向赛,这次在诸葛村的‘九宫八卦’里进行,真是别有一番乐趣。”来自安徽的徐晓越告诉市场星报、安徽财经网记者。作为体验,本次活动第二天,来自长三角三省一市的运动达人们还一起“游览地下长河,探寻霞客古道”。

据悉,今年活动的最后一站将于6月25日~26日在安徽绩溪进行,以“体验徽商精神,感受行走力量”为主题,活动将在中国第一古道——徽杭古道开展跑山体验、徽州民俗表演,同时将邀你参观徽州古村落,领略徽文化的魅力和博大精深。

谢清泉诗词集《彩云轩诗词》研讨会举行

6月18日,“人民生活的歌者,古典诗词的传人——谢清泉诗词集《彩云轩诗词》研讨会在安徽太白楼诗词学会、社康养老集团和经天传媒等,在合肥举行。

“稻堆堆得圆又圆,社员堆稻上了天,撕片白云揩揩汗,凑上太阳吸袋烟。”这首民歌《稻堆》,在大跃进时期脍炙人口,被收入民歌选集、红色经典《红旗歌谣》和中学语文课本,一时风靡全国。这首民歌的作者,就是今年已经82岁的谢清泉先生。他一生致力于文艺创作,《彩云轩诗词》于近期出版,共收录七律96首,七绝630首,“赶五句”90首,词、曲共66阙,多数在省级以上报刊发表,多首诗词获奖。 李百灵



金爵奖完整获奖名单:

最佳影片:《德兰》(中国);**评委会大奖:**《德州见》(意大利);**最佳导演:**安提·乔金恩,《恶之花》(芬兰);**最佳男演员:**刘烨,《追凶者也》(中国);**最佳女演员:**藤山直美,《团地》(日本);**最佳编剧:**安德瑞拉斯·格鲁伯,《汉娜睡狗》(德国);**最佳摄影:**郭达明,《皮绳上的魂》(中国)。